

周日,百名少儿现场作画等你来—— “梦想青奥少儿涂鸦大赛”火热报名中



观奥运梦青奥 小朋友们来献画

近日,伦敦奥运会吸引了全世界人民的目光,奥运精神再一次感动着所有人。值得骄傲的是,2014年8月,全世界的优秀青年运动员将汇聚在美丽的南京,参加第二届夏季青年奥林匹克运动会。青奥就在我们身边,每个小朋友心中都有一幅美丽的画面,描绘自己脑海里的青奥——吉祥物、南京变化、青奥场馆、比赛项目、世界笑脸、团结友谊等元素都将成为小朋友笔下的青奥色彩。

已经成功报名的“天天”小朋友特意打来电话询问比赛流程,“虽然我不能保证自己画得最好,但我特别想参加这次比赛,为2014年南京青奥会送上自己的一幅画。”很多家长也不断打来咨询电话为孩子报名。记者从主办方了解到,所有报名成功的“小画家”将被分成不同组别,由快报统一短信通知具体比赛场次,小朋友们只需要带上自己喜欢的画笔、水彩等工具,在主办方预先准备好的纸张上用自己喜欢或擅长的绘画方式,绘出青奥主题的作品。

青奥徽章带回家 获奖作品汇编成册

2014年南京青奥会是南京人的骄傲,目前已有很多青奥纪念品上市。据主办方介绍,这次涂鸦比赛是小朋友们为青奥献画,青奥组委也为孩子们准备了有纪念意义的奖品:所有参赛者



梦青奥小朋友现场作画

都将获得一套精美的“青奥蜡笔”和一枚青奥徽章。参与涂鸦大赛的小朋友们,可以在伙伴面前炫耀这份珍贵的礼物了!在尚品城一楼有南京唯一同时销售伦敦奥运特许商品和2014青奥特许商品的专营店,小朋友们还可以在那选购更多心仪的礼品。

主办方透露,除了小朋友的绘画比赛,现场还针对所有来宾增设“奥林匹克知识大赛”环节。现场围观者都可以参与互动转盘趣味答题,只要回答出转盘上的问题,即可中奖,并可凭票在店内领取一个青奥纪念手机挂饰。

更值得一提的是,本次大赛的全部参赛作品将在青奥官网与宝庆尚品城一楼展示并接受公众投票,两种方式的票选总数前20名为获奖作品。获奖者还将获得一枚“荣耀青奥”精美纪念奖牌,其作品还有机会被集中汇编成册收入青奥博物馆馆藏。快拨打96060报名,争当青奥“涂鸦小天使”,用你手中的画笔为2014年南京青奥会添一份美丽的色彩!

昨日,从南京乐购仕市场部传来消息,目前伦敦奥运会正在火热进行,为奥运加油,为健儿喝彩,乐购仕同期也将举办“大牌夜惠购”活动。8月3日,夜市团购准点开启,从传统家电到数码3C、手机通讯、精品生活百货数千款商品都将给出极大的优惠力度,给您应接不暇的惊喜。

周末带上孩子纳凉看奥运 就来山西路乐购仕

8月3日夜市专场团购
2399元1.5P变频空调等你来抢



今天起到乐购仕看奥运购“实惠”

乐购仕8月夜市专场 电器百货+美食特惠不断

本次夜市专场,乐购仕联合了惠而浦、苹果、西门子、海尔、三星、索尼、联想、LG、美的、海信十大全系品牌纷纷拿出夜市“杀手锏”,不仅有超低价,还有国家节能补贴、品牌厂家补贴、乐购仕绿色补贴等多项优惠政策,让您以更实惠的价格,享受更高品质的服务。值得一提的是,空调夜市专场”活动在8月上旬将继续延续,5台2399元1.5P变频空调等你来抢,部分空调机型还可享受即买、即提、即装的快速服务通道。

8月3日,乐购仕还将推出夜市超级团购夜,当天不仅有超低特惠家电产品,套购优惠还有众多惊喜礼品赠送。在彩电专区和数码通讯专区,同样有海量惊喜让您应接不暇,42英寸3D彩电仅售2999元,数量仅限30台;高端品牌32英寸液晶彩电仅售1749元。手机专区同样精彩不断,三星9300,安卓4.0系统,加上4.8英寸超大屏幕,现在还可专享300元直降特惠;摩托罗拉910 maxx,超长待机96小时,特价3698元。超长待机、超大屏幕都能保证您在奥运期间每时每刻关注中国队的夺金时刻。

带上孩子来乐购仕逛夜市 吃喝玩乐购实惠

在乐购仕生活广场,20000平米的超大购物广场1楼到5楼顾客络绎不绝。刚刚在乐购仕淘到正版哆啦A梦的王小姐介绍,我是哆啦A梦的超级粉丝,在很多地方都看不到正版的超大哆啦A梦玩偶,今天在乐购仕淘到了,超级hap-

py。乐购仕三楼设有儿童乐园,每晚都有家长带着孩子来乐购仕。吃完晚饭,可以逛逛商场,去儿童乐园畅玩淋漓地玩一番。

玩累了可以到乐购仕五楼美食广场品尝最为正宗的精品港式火锅——品尚豆捞,还有丸龟制面,原汤乌冬面的特点是注重食物的新鲜感和手工制作感,采用开放式厨房,在顾客面前进行烹饪,带给顾客亲临厨房般的温馨和安心,面条口感筋道,在南京绝对是独一无二的。此外,还有风味独特的韩式炭火烧烤韩宫宴、四川风味的辛香汇,还有品尚豆捞、杭城时尚牛排、百克牛排、休闲茶点。消费者凭乐购仕会员卡还可以享受8.8折优惠。为消费者带来一场别开生面的饕餮盛宴。使乐购仕成为湖南南路商圈里吃喝玩乐购一条龙服务的现代都市生活新坐标。

据乐购仕导购人员透露:8月乐购仕大牌夜现已启动,7大理由,让你非来不可:第一,即日起至8月中旬,乐购仕全场每天都将推出层出不穷的特惠商品,电器产品最高优惠30%;第二,乐购仕5楼美食广场,每天都有特惠代金券派发,特惠不断,诱惑你的味蕾;第三,凭会员卡6积分可享停车一小时;第四,乐购仕夜间增派最专业的导购陪同您购物,让您在偌大的商场购物更贴心;第五,乐购仕是全新综合性家电+百货+美食的生活广场,1-5层大厦空调全开放,在免费办理会员卡后,盛夏期间可为您提供全天候避暑服务;第六,乐购仕8月1日开始,推出夜市购物再送打车费活动,购物后最少送您30元打车费;最后,正值奥运期间,乐购仕提供奥运新闻直播,一楼中厅有80英寸3D超级大屏可直接观看奥运节目。

参与方式

1. 报名方式:参赛者请拨打96060报名
2. 现场参赛:报名者根据快报短信通知中的具体场次安排,在相应时间到活动现场参赛。
3. 参赛要求:自备画笔、颜料、画板等工具,现场提供蜡笔及8开画纸,画法不限。
4. 参赛对象:3-12岁
5. 参赛地点:新街口正洪街宝庆银楼尚品城一楼中庭(青奥特许商品专营店旁)
6. 咨询电话:025-58598188

“艾美达”正式进驻南京

本土电动车品牌市场又多一“实力派”

南京电动车市场不缺大牌,但做精、做专的电动车生产企业却不多。最近,艾美达(天津)科技有限公司生产的锂电车以势不可挡的态势冲进了南京电动车市场,目前正在南京市区开出四家专营店。对消费者来说,又多了一个物美价廉的选择。

据艾美达(天津)科技有限公司南京总经销商全总介绍,艾美达(天津)科技有限公司是集

电动车研发、设计、生产和销售于一体,拥有自主品牌“艾美达”,是专业生产锂电电动车的企业,技术实力雄厚,生产能力强,品质管理过硬,具有深刻的产品质量和新品研发意识,一直以来都是国内锂电电动车行业的领军企业。在这之前,全总对南京的电动车市场进行了深刻的分析。他表示,南京电动车市场各大品牌实力都不差,但是目前在品质和质量等多方面还没有形成一定的体系。

例如,锂电目前还处于刚起步阶段,为了迎合消费者的需求,不少商家采取了这样那样的方法,有些商家甚至直接把铅酸改成了锂电,这样走捷径的方式是绝对不允许的。所以,南京市场需要有像“艾美达”这样实力雄厚、负责任的品牌!

除此之外,让“艾美达”对南

京市场信心十足的是国家对锂电电车的支持。“一直以来,国内对锂电车的重视不够,所以艾美达(天津)科技有限公司一直以外销为主,产品主要销往西方发达国家,近几年,国内电动车市场锂电发展趋势很快,不久的将来,锂电车将成为整个电动车行业的主打。所以,‘艾美达’现在转而主打国内电动车市场的时机已经成熟”全总说。

对于广大消费者来说,最关心的莫过于价格和售后服务。对此,全总表示,“艾美达”初迈入国内市场便以“每辆车直降500元左右”的优惠让利消费者;现在艾美达(天津)科技有限公司联合国际知名锂电池企业精进能源准备在南京开辟出一条专业的、质量过硬的锂电车市场,所以在售后服务上,消费者完全不用担心!



艾美达
锂电车

AEEENERGY
精进能源

新锐 新上市 新感动!

艾美达——时尚锂电车的领跑者

精进锂电池——精益求精,锂动生活

●用的久 ●跑的远 ●更轻便

一店:常府街14号
电话:025-84524844

二店:虎踞路45-2号
电话:025-86559089

三店:热河南路1号
电话:025-58805147

四店:瑞金路1号
电话:025-84589195

